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2021 DREZURNI ULOHA PONY 7 (P7)

Zavody: Datum: Rozhod¢i: Pismeno:
Soutézici: Cis: Jméno: NF: Kan
Informativni ¢as ulohy 4” Obdélnik 20x40m
©
t £
ElS|s|s .
Misto Cvik H _g g & Ridici myslenky Poznamky
£
A Vjezd pracovnim klusem
X Stat - nehybnost - pozdrav Rovnost vjezdu, pfechod do a
1 i 10 ze zastaveni, ohnuti v obratu,
Pracovnim klusem vchod pravidelnost.
(o3 Na levou ruku
E Obrat vlevo ’ i
2 X Kruh vievo a vpravo (8 m ) 10 thuu v obratu, pravidelnost,
presnost.
B Na pravou ruku
3 KM Zmeénit smér,stfedni klus 10 Prodlouzeni a zkraceni ramce a
M Shromazdény klus kroku, pravidelnost.
4 HF Zménit smér, prodlouzeny klus 10 Prodlouzeni a zkraceni ramce a
F Shromazdény klus kroku, pravidelnost.
E Stfedni krok a obrat vpravo Prechod, ohnuti v obratu,
5 10 postaveni, ohnuti, nohosled,
mezi X a B |Obrat kolem zadé vpravo pravidelnost.
6. | mezi X a E |Obrat kolem zadé vlevo 10 Pnstgvem, ohnuti, nohosled,
pravidelnost.
7 X Shromazdény cval vlevo 10 Vskok do cvalu, ohnuti v
B Na levou ruku obratu.
MGB |Obloukem zménit smér ) . ..
8 10 Ohnuti, pravidelnost, Cistota.
BA Kontracval
9. A Jednoducha zména cvalu 10 Klldne provedent, Cisty krok,
prechod do cvalu.
KH Stredni cval ProdlouzZeni rdmce, rovnost,
10. . 10 .
H Pracovni klus prechod.
Stat, o koriskou délku zpét, ihned Zastaveni, stani, rovnost,
1. Cc " . 10 o . P
pokracovat stfednim krokem vzpfimeni, vykrogeni.
12. B Shromazdény cval 10 Vskok do cvalu.
13. FDB |Obloukem zménit smér 10 Ohnuti, pravidelnost, Cistota.
BC Kontracval
14. (o3 Jednoducha zména cvalu 10 Pfechody ze cvalu do kroku a z
kroku do cvalu.
15. HF  |Zménit smér, stredni cval 10 Prodlouzeni ramce, pfechod,
pravidelnost.
16. F Pracovni klus 10 Prechod.
17 A Ze stfedu 10 Ohnuti v obratu, rovnost,
) X Stat - nehybnost - pozdrav pfechod, zastaveni.
Opustit obdélnik v A krokem na dlouhé otézi
Celkem 170 |
SOUHRNNE ZNAMKY: VEeobecné poznamky
Celkovy dojem (harmonie mezi koném a jezdcem; 10 2
sed a pozice jezdce; spravnost a ucinnost pomucek)
Celkem 190
K odecteni/trestné body
Omyly v kurzu (¢lanek 430.6.1.) jsou penalizovany
1.omyl 0,50%
2.omyl 1,00%
3.omyl vylouceni
Dva (2) body musi byt odec¢teny za kazdou dal$i chybu.
Viz. Clanek 430.6.2
Celkovy

CELKEM

vysledek v %




